Computacao 1, 2021.1
Lista 2

Data limite para entrega: 03/08 as 23:59

Submeta suas solucoes colocando os arquivos correspondentes na
sua pasta do Google Drive*

Parte 1 — Obrigatoéria

Questao 1. Usando o médulo math e qualquer outro que julgar apropriado,
faca programas de python que calculem cada uma das fung¢oes matematicas
abaixo:

a. f(z) =va+ 22

log, (), se x for positivo e impar
b. f(zvy):: 2. -

magia(y), caso contrario,
sendo magia uma fungao (matematica) calculada por uma fungao de python de
mesmo nome, disponivel em um mddulo (ficticio) chamado funcoes.

Questao 2. Para cada programa de python abaixo, desenhe a arvore dos qua-
dros criados ao longo da execucao do programa todo:

a. def f():
g

def g():
return 1

40}

b. def £():
return 3

def g(O:
return 4

40)
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c. def £():
x =1
def g(n):
print (x+1)
return h(n)
return g(3*x)

def h(n):
return x+n

x =3
£QO

Questao 3. Agora, para cada arvore de quadros abaixo, escreva um programa
de python que gere em seu ambiente exatamente a estrutura de quadros descrita
ao longo de sua execucdo. Atencao! Vocé pode fazer no méximo uma chamada
de func¢ao no quadro global, e os tnicos comandos no seu programa devem ser
defini¢oes de funcgoes.

Questao 4. Faga uma funcao de python que receba como entrada trés nimeros
a, b e ¢, e retorne quantas solucdes reais possui a equacio ax? + bz + ¢ = 0.

Questao 5. Cagadores de asteréides Um asterdide esta passando pela Terra
a velocidade V,, (relativa a Terra). Um foguete serd lancado ao seu encalgo,
saindo da Terra com velocidade V. O asteréide esta acelerando com aceleragao
Ag, e o foguete tem motores que dao uma aceleracdo maxima igual a A;.

Escreva uma fungdo que recebe estes quatro argumentos (todos eles float),
e retorna

e True se o foguete pode ficar mais rapido do que o asterdide; e

e False em caso contrario.



Parte 2 — Desafio opcional

Questao 6. Escreva um programa de python que gere em seu ambiente exa-
tamente a estrutura de quadros descrita. Atencdo! Vocé pode fazer no maximo
uma chamada de fungao no quadro global, e os tnicos comandos no seu pro-
grama devem ser defini¢coes de funcoes.

Questao 7. Vamos chamar de formato de uma arvore de quadros a arvore
resultante de se remover os rétulos de cada né. Por exemplo, os formatos das
arvores de quadros da questao 4 sdo, respectivamente:

A Y

E verdade que para qualquer arvore sem rotulos e ndo-vazia T' existe um
programa de python cujo ambiente tem uma arvore de quadros com formato
exatamente igual a T7 Se sim, dé o melhor argumento que puder justificando
sua resposta. Se nao, dé um contraexemplo e um argumento justificando o fato
dele ser um contraexemplo. (Aqui, uma drvore sem rétulos é simplesmente uma
colecao qualquer de caixas ligadas por tracos, como nas figuras acima, de forma
que ndo haja nenhum ciclo fechado na figura mas que entre qualquer par de
caixas sempre exista um caminho de uma & outra passando pelos tragos.)



